
Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Poděšín, 

konaného dne 25. listopadu 2024 
 

 

Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, 

pozvánka byla vyvěšená na úřední desce v termínu 7 dnů před konáním zasedání.  

 

Místo a doba konání:  OÚ Poděšín, 25.11. 2024, 19:00 hod 

Přítomní zastupitelé: David Nejedlý, Jitka Landová, Jiří Enderle, Lukáš Flesar, Kateřina 

Dobrovolná, Jiří Enderle, Ing. Jaroslav Dočekal                     

Omluveni:                     Jan Sláma 

Neomluveni:                 

Zasedání řídí:  David Nejedlý 

 

Zapisovatelkou byla jmenována:             Jitka Landová 

Ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni:           Ing. Jaroslav Dočekal, Lukáš Flesar               

 

Starosta obce zahájil zasedání Zastupitelstva obce Poděšín, konstatoval, že je 

usnášeníschopné a seznámil přítomné s návrhem programu.  

 

Návrh programu: 

      154. Projednání Návrhu pokácení stromů v intravilánu obce. 

      155. Projednání Žádosti o finanční podporu služeb Oblastní charity Žďár n. S. 

      156. Projednání Žádosti o finanční podporu Diakonie Českobratrské církve evangelické. 

      157. Projednání Žádosti o příspěvek na provoz Centra pro zdravotně postižené. 

      158. Projednání Návrhu rozpočtu obce Poděšín na rok 2025. 

Seznámení s návrhem programu: 

Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem programu a byly přidány následující body: 

      159. Projednání nákupu přímotopu do místní knihovny. 

      160. Projednání Dohody o pracovní činnosti. 

      161. Projednání Žádosti o souhlas s umístěním podzemního vedení s firmou CETIN 

            



Seznámení s návrhem programu: 

Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl další bod do programu, dal starosta hlasovat o výše uvedeném 

navrženém programu. 

Výsledek hlasování:  Pro:  6              Proti: 0     Zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání zastupitelstva. 

Kontrola splnění úkolů z předchozího zasedání ZO: 

Starosta seznámil obecní zastupitelstvo s plněním úkolů dle zápisu z minulého zasedání 

zastupitelstva obce a vyhodnotil jednotlivé body. 

Zápis z minulé schůze byl ověřen a je předložen k nahlédnutí. 

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí. 

JEDNÁNÍ DLE SCHVÁLENÉHO PROGRAMU: 

 

      154. Projednání Návrhu pokácení stromů v intravilánu obce. 

              Zastupitelstvo obce projednalo Návrh na pokácení starých, nemocných a jinak 

nebezpečných stromů v intravilánu obce. Jedná se o řadu javorů podél potoka pod 

autobusovou zastávkou a tři olše u výjezdu z obce směrem na Nížkov. Stromy jsou 

neudržované, některé nahnilé a proschlé a tak může dojít k jejich pádu.  

 Výsledek hlasování:    Pro: 6   Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 154: Zastupitelstvo obce Poděšín schvaluje Návrh na pokácení starých, 

nemocných a jinak nebezpečných stromů v intravilánu obce. Jedná se o řadu javorů podél 

potoka pod autobusovou zastávkou a tři olše u výjezdu z obce směrem na Nížkov.  

 

      155. Projednání Žádosti o finanční podporu služeb Oblastní charity Žďár n. S. 

             Zastupitelstvo obce Poděšín projednalo Žádost o finanční podporu služeb Oblastní 

charity Žďár nad Sázavou. Požadovaná částka ve výši 2 670,-Kč. 

Výsledek hlasování:    Pro: 0  Proti: 6   Zdržel se: 0  

Usnesení č. 155: Zastupitelstvo obce neschvaluje finanční podporu služeb Oblastní 

charity Žďár nad Sázavou z důvodu schváleného daru na povodně. 

 



      156. Projednání Žádosti o finanční podporu Diakonie Českobratrské církve evangelické. 

             Zastupitelstvo obce Poděšín projednalo Žádost o finanční podporu Diakonie 

Českobratrské církve evangelické na provoz Domova Pomněnka, který byl otevřen v Novém 

Městě na Moravě a slouží lidem s Alzheimerovou chorobou. 

Výsledek hlasování:    Pro: 0  Proti: 6  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 156: Zastupitelstvo obce neschvaluje Žádost o finanční podporu Diakonie 

Českobratrské církve evangelické na provoz Domova Pomněnka z důvodu již schváleného 

daru na povodně. 

 

      157. Projednání Žádosti o příspěvek na provoz Centra pro zdravotně postižené. 

       Zastupitelstvo obce projednalo Žádost o příspěvek na provoz Centra pro zdravotně 

postižené, pracoviště Žďár nad Sázavou na rok 2025. 

 Výsledek hlasování:  Pro: 0   Proti: 6  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 157: Zastupitelstvo obce neschválilo Žádost o příspěvek na provoz 

Centra pro zdravotně postižené, pracoviště Žďár nad Sázavou na rok 2025 z důvodu již 

schváleného daru na povodně. 

 

      158. Projednání Návrhu rozpočtu obce Poděšín na rok 2025. 

             Zastupitelstvo obce Poděšín projednalo vyrovnaný Návrh rozpočtu obce Poděšín na 

rok 2025. 

Výsledek hlasování:    Pro: 6  Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 158: Zastupitelstvo obce schvaluje Návrh rozpočtu obce Poděšín na rok 

2025. 

 

      159. Projednání nákupu přímotopu do místní knihovny. 

             Zastupitelstvo obce Poděšín projednalo nákup přímotopu do místní knihovny 

z důvodu výměny starého a hlučného modelu. 

Výsledek hlasování:    Pro: 6  Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 159: Zastupitelstvo obce schvaluje nákup přímotopu do místní knihovny 

z důvodu výměny starého a hlučného modelu. 



      160. Projednání Dohody o pracovní činnosti. 

             Zastupitelstvo obce Poděšín projednalo Dohodu o pracovní činnosti v souladu 

s ustanoveními § 76 a násl. Zákoníku práce mezi obcí Poděšín (zaměstnavatel) a Veronikou 

Nejedlou (zaměstnanec). Spočívající práce je vedení účetnictví obce, spisové služby a vedení 

a správu majetku. Dohoda se uzavírá od 1.1.2025 za částku 15 000,-Kč/hrubého. 

 Výsledek hlasování:    Pro: 6  Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 160: Zastupitelstvo obce schvaluje Dohodu o pracovní činnosti v souladu 

s ustanoveními § 76 a násl. Zákoníku práce mezi obcí Poděšín (zaměstnavatel) a Veronikou 

Nejedlou (zaměstnanec). Sjednaná práce je vedení účetnictví obce, spisové služby a vedení a 

správu majetku. Dohoda se uzavírá od 1.1.2025 za částku 15 000,-Kč/hrubého. 

 

      161. Projednání Žádosti o souhlas s umístěním podzemního vedení s firmou CETIN. 

             Zastupitelstvo obce Poděšín projednalo Žádost o souhlas s umístěním podzemního 

napájecího kabelu s připoloženou HDPE chráničkou pro vedení optického kabelu na pozemku 

parc. č. 2370 v k.ú. Poděšín. Vedení bude sloužit pro napojení nově plánované základnové 

stanice CETIN a.s. na pozemku parc. č. 2396, která bude sloužit jako vynucená náhrada 

stávající stanice pro šíření mobilního signálu O2 a T-mobile v obci Poděšín a okolí. 

Výsledek hlasování:    Pro: 6  Proti: 0  Zdržel se: 0 

              Usnesení č. 161: Zastupitelstvo obce schvaluje Žádost o souhlas s umístěním 

podzemního napájecího kabelu s připoloženou HDPE chráničkou pro vedení optického 

kabelu na pozemku parc. č. 2370 v k.ú. Poděšín. Vedení bude sloužit pro napojení nově 

plánované základnové stanice CETIN a.s. na pozemku parc. č. 2396, která bude sloužit jako 

vynucená náhrada stávající stanice pro šíření mobilního signálu O2 a T-mobile v obci Poděšín 

a okolí. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Diskuse 

V rámci diskuse nebyly vzneseny žádné dotazy, návrhy, připomínky. 

 

 

 

David Nejedlý 

     Starosta 

 

 

Ing. Jaroslav Dočekal                                               Lukáš Flesar 

Zápis vytvořen: 27.11.2024 

 

 

 


